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ATA DE REUNIÃO 
 
N.º 6/2025 
 

 
 
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ÍLHAVO REALIZADA 

NO DIA DOZE DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO.  

Aos doze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniu extraordinariamente a 

Câmara Municipal de Ílhavo, de acordo com a convocatória via mail de onze de março, e com 

acordo prévio, através da plataforma eletrónica, sob a presidência do Sr. Presidente da Câmara, 

João António Filipe Campolargo, e com a presença de todos os restantes Vereadores eleitos: 

Maria de Fátima Fragoso Teles, Sérgio Manuel Jesus Lopes, Assunção Mariana Carlos Ramos, 

Tiago Manuel Morais Lourenço, João Diogo Silva Semedo (designado Vice-Presidente da 

Câmara Municipal) e Paulo Sérgio Ferreira Nunes.  

Secretariou a reunião, o Chefe da Divisão de Administração Geral, Rui Manuel Pais Farinha.  

A reunião teve início às 17:00 horas.  

ORDEM DO DIA 

Ponto 1 (ASS. 107/2025) - Locação de módulos para Escola Secundaria de Ílhavo Dr. João 

Carlos Celestino Gomes 

Ponto 2 (ASS. 108/2025) - Locação de módulos para Escola Básica José Ferreira Pinto Basto 

NO PERÍODO DA ORDEM DO DIA:  

DGESU - DIVISAO DE GESTAO DE EQUIPAMENTOS E SERVIÇOS URBANOS 

Ponto 1 - Locação de módulos para Escola Secundaria de Ílhavo Dr. João Carlos 

Celestino Gomes 

Considerando:  

A adjudicação da empreitada para a requalificação da Escola Secundária Dr. João Carlos 

Celestino Gomes existe a necessidade de criar instalações provisórias para o normal 

funcionamento da escola.  

Propõe-se:  

A autorização da despesa relativa ao procedimento para “Locação de módulos para Escola 

Secundária de Ílhavo – Dr. João Carlos Celestino Gomes”, durante a execução da obra;  

A autorização do procedimento por concurso público com publicidade internacional;  

A aprovação das peças do procedimento, nomeadamente programa de procedimento, 

caderno de encargos e anúncio;  

A designação dos gestores do contrato, Eng. P… e seu substituto Eng.º G…;  
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A delegação nos membros do júri para prestar esclarecimentos aos concorrentes. 

Em minuta, a proposta de deliberação foi aprovada por unanimidade. 

DLB N.º 107/2025:  

Ponto 2 - Locação de módulos para Escola Básica José Ferreira Pinto Basto 

DLB N.º 108/2025:  

Considerando:  

A adjudicação da empreitada para a requalificação da Escola Básica Ciclo José Ferreira Pinto 

Basto existe a necessidade de criar instalações provisórias para o normal funcionamento da 

escola.  

Propõe-se:  

A autorização da despesa relativa ao procedimento para ““Locação De Módulos Para Escola 

Básica José Ferreira Pinto Basto”, durante a execução da obra;  

A autorização do procedimento por concurso público com publicidade internacional;  

A aprovação das peças do procedimento, nomeadamente programa de procedimento, caderno 

de encargos e anúncio;  

A designação dos gestores do contrato, Eng. P… e seu substituto Eng.º G…;  

A delegação nos membros do júri para prestar esclarecimentos aos concorrentes. 

Em minuta, a proposta de deliberação foi aprovada por unanimidade. 

Nada mais havendo a tratar, foi, pelo Sr. Presidente da Câmara encerrada a reunião eram 17.20 

horas. 

Para constar e devidos efeitos, se lavrou a presente ata que eu, Rui Manuel Pais Farinha 

Secretário, subscrevi e assinei conjuntamente com o Sr. Presidente da Câmara, que presidiu à 

reunião.  

    

O Presidente da Câmara,                                                                         O Secretário, 

 

 

 

(João António Filipe Campolargo)                                                       (Rui Manuel Pais Farinha) 
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